



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11393期 今日八版 市中区域十二版

网址: <http://www.632news.com>



今天夜间到明天白天全市天气多云间晴,南风2~3级,气温-1~9℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱: zrzbw@126.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年3月6日

星期五

农历乙未年正月十六

A版

十二届全国人大三次会议在京开幕

习近平俞正声刘云山王岐山张高丽等在主席台就座
李克强代表国务院向大会作政府工作报告 张德江主持会议

新华社北京3月5日电 第十二届全国人民代表大会第三次会议5日上午在人民大会堂开幕。国务院总理李克强向大会作政府工作报告时指出,时代赋予中国发展兴盛的历史机遇。我们要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,凝神聚力,开拓创新,努力完成今年经济社会发展目标任务,为实现“两个一百年”奋斗目标、建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

春回大地,生机盎然。近3000名全国人大代表肩负人民重托出席盛会,履行宪法和法律赋予的神圣职责。人民大会堂万人大礼堂气氛庄严热烈。主席台帷幕中央,国徽高悬。

大会主席团常务主席、执行主席张德江主持大会。大会主席团常务主席、执行主席李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺在主席台执行主席就座。

习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽和大会主席团成员在主席台就座。

十二届全国人大三次会议应出席代表2964人。今天的会议,出席2907人,缺席57人,出席人数符合法定人数。

上午9时,张德江宣布:中华人民共和国第十二届全国人民代表大会第三次会议开幕。会场全体起立,高唱国歌。

根据会议议程,国务院总理李克强代表国务院向大会作政府工作报告。报告分六部分:一、2014年工作回顾;二、2015年工作总体部署;三、把改革开放扎实推向纵深;四、协调推动经济稳定增长和结构优化;五、持续推进民生改善和社会建设;六、切实加强政府自身建设。

李克强说,过去一年,在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,全国各族人民万众一心,克难攻坚,完成了全年经济社会发展主要目标任务,全面深化改革实现良好开局,全面推进依法治国开启新征程,全面从严治党取得新进展,全面建成小康社会又迈出坚实步伐。李克强着重从继续创新宏观调控思路和方式,在区



3月5日,第十二届全国人民代表大会第三次会议在北京人民大会堂开幕。党和国家领导人习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等出席会议。

(新华社记者 兰红光 摄)

间调控基础上实施定向调控,保持经济稳定增长;深化改革开放,激发经济社会发展活力;加大结构调整力度,增强发展后劲;织密织牢民生保障网,增进人民福祉;创新社会治理,促进和谐稳定等方面回顾了过去一年的工作。

李克强指出,我们既要看到成绩,更要看到前进中的困难和挑战。要直面问题,安不忘危,治不忘乱,勇于担当,不辱历史使命,不负人民重托。

李克强说,2015年经济社会发展的主

要预期目标是:国内生产总值增长7%左右,居民消费价格涨幅3%左右,城镇新增就业1000万人以上,城镇登记失业率4.5%以内,进出口增长6%左右,国际收支基本平衡,居民收入增长与经济发展同步。能耗强度下降3.1%以上,主要污染物排放继续减少。

李克强报告了做好2015年政府工作要把握好的三点:一是稳定和完善宏观经济政策;二是保持稳增长与调结构的平衡;三是培育和催生经济社会发展新动力。李

克强指出,2015年是“十二五”收官之年,要在完成“十二五”经济社会发展主要目标任务的同时,以改革的精神、创新的理念和科学的方法,做好“十三五”规划纲要编制工作,谋划好未来五年的发展蓝图。

李克强说,改革开放是推动发展的制胜法宝。必须以经济体制改革为重点全面深化改革,统筹兼顾,真抓实干,在牵动全局的改革上取得新突破,增强发展新动能。必须实施新一轮高水平对外开放,加

以重点项目为抓手 加快构建“大交通”格局

李峰调研交通重点工作

本报讯 3月5日,市委副书记、代市长李峰调研交通重点工作。市委常委、滕州市委书记董沂峰,副市长张鲁军,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、市财政局局长尹克同陪同。

李峰先后察看了枣庄高铁换乘枢纽、新城至滕州改建工程起点、北留线改建工程红荷

路口现场、北留线山亭至滕州段改建工程艾湖施工现场,详细了解项目建设情况,并听取了市交通运输局有关工作的汇报。

李峰在讲话中指出,近年来,全市交通运输部门认真履职、扎实工作,在路网建设、行业监管等方面走在了全省交通运输系统的前列,为全市经济社会发展做

出了重要贡献,也为枣庄今后发展奠定了坚实基础。下一步工作中,一要坚持科学规划,结合中远期路网建设规划,统筹谋划城市路网、城乡路网建设,与“大路网”规划建设通盘考虑、融为一体,加快构建“大交通”发展格局。二要积极争取,主动协调,继续在项目、资金争取等方面取得更

大成效,为城市转型发展和新型城镇化建设提供强有力的支持。三要加快交通重点项目建设,明确责任分工,形成整体合力,破解制约瓶颈,搞好质量监督,确保高标准高水平完成项目建设任务。四要强化交通运输行业监管,突出交通运输安全,加大执法检查力度,抓好超载超限治理、出租车运

营管理、“黄标车”淘汰等工作。

五要加强路域环境综合整治,进一步提高城乡道路管护水平,抓好路面保洁、道路绿化等工程建设,加强重点道路节点监管,加快推进我市“畅、安、舒、美山东路”创建活动开展,更好地展现枣庄良好形象。

(记者 赵充 通讯员 冯超)

我市再获330万黄标车提前淘汰奖

本报讯 2月26日,省财政厅发布我省黄标车提前淘汰考核结果,兑现黄标车提前淘汰考核第三时段奖励资金8000万元。全省(不含青岛)除济宁、聊城两市因黄标车淘汰工作进度低于40%不纳入奖励范围外,其他14市均获得奖励,枣庄获得奖励330万元。

据悉,该奖励资金将统

筹用于黄标车提前淘汰补贴,燃煤锅炉“煤改气”、重点行业脱硫脱硝除尘改造和挥发性有机物治理等大气污染防治支出。2014年,我市累计审核通过提前淘汰黄标车达1660辆,兑付补贴资金1005.28万元。其中,货车704辆、客车956辆,补贴兑付金额分别为583.33万元、421.95万元。(本报通讯员)

山亭“五清五到位”促和谐保稳定

本报山亭讯 为确保社会和谐稳定,山亭区采取“五清五到位”的工作方法,加强特殊人群管理。春节期间,全区276名社区矫正对象无一人脱管、漏管和重新犯罪。

犯罪事实清,监管到位。该区将矫正对象划分为严管、普管、宽管三个等级,对应为红、黄、绿三色动态预警,采取不同的监管措施,进行分类管理。

矫正期限清,衔接到位。社区矫正官把整个矫正过程划分为入矫教育、常规教育和解矫教育三个阶段,对社区矫正对象进行分时管理。同时将帮教工作由狱所外向大墙内延伸,在矫正对象未出狱前及时了解其基本情况,制定相应的帮扶措施。

管理情况清,通报到位。对每名社区矫正对象的“周报到、月学习、月汇报、月走访”情况了解清楚,联合民政部门为家庭困难矫正对象办理低保,协助学校为困难社区矫正对象子女减免学费,协助国土部门为矫正对象办理规划临时用地手续等。(记者 梁鸿雁 通讯员 褚蕾)



志愿者街头送平安

→3月4日,峄城团区委组织青年志愿者走上街头,开展“平安行·你我他”——青年志愿者在行动活动,向过往行人宣传道路交通、如何自救等安全知识。一上午共发放宣传资料300余份,接受群众咨询500余人次。

(孙启路 孙伟 摄)

城市人家 装修专家
●送德国世保康厨房净水设备 ●送老板烟机灶具
诚信315 倡导绿色家居 城市人家 在行动
全房精装修 ￥66666
精装预约:0632-6199999
【建筑面积120平方】放心家装·高品低价

绿孔府提醒您:
廉洁自律,以身作则,
恪尽职守,励精图治。

中坚 1878 杯
迎新春 2015 主题灯会 于2月5日至3月8日
在人民公园隆重举办

